VHCTPYKLIUS MO YCTAHOBKE @g’kw

3ALLIMTA PEAYKTOPA 111.04150.1 -DPOIH-

WWW.ABTOBPOHA.PO®

i i ron . OBbEM 5 i TUM
MAPKA 1 MOAETE + guinycka | peuratens ¢ TAITKAM v mpyeosia
Nissan i X-Trail i 2015- i 20, 25 AKII i MOJHbIV
Nissan : X-Trail : 2018- : 2.5 | AKIM " TOJIHbINA
Nissan : Qashqai : 2014- ! 2.0 ; AKIMN . MNONHbIV

bont M8x50
r/ LLlanba 8
BTynka h=25 MM\ Q\\
[[anka 3aknagHas M8x70/20 BonT M8x50

LLlanba 8
KpOHLUTENH

.., 3aLlmTa
[[anka 3aknagHas M8x30/10-

Brynka h=25 mm

/ bont M8x25
Bont M8x25 LLlanba 8

Llanba 8

[anka 3aknagHaa M8x70/20

WHCTpPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: ! i
I |
1. YcTtaHoBUTb ramku 3aknagHsie M8x70/20 B otBepcTtusa (A) 1 3aKpennTb K HUX HanmeHoBaHue : Kon-Bo l MOMeHT 3aTsxKu
KPOHLWTENH Yyeped BTYNKKn h=25 mm bontammn M8x50. Bont M8x25 | 3 wrT : 24.0 Hwm
2. YctaHoBuUTb ramky 3aknagHyto M8x30/10 Hag otBepcTuem (b) n BKpyTUTL B HEe Bont M8x50 | 2 wr : 24.0 Hwm
6onT M8x25 Ha Heckonbko 060poTOB. Wanba 8 | Swt |
3. HageTb 3a4HI010 YacTb 3alMThbl HA YCTaHOBNEHHbIN 6onT M8x25, nepeaHtoi [anka saknagHaa M8x30/10 1 1wt |
YacTb 3aLMTbl 3aKPENUTL K YCTAHOBMEHHOMY KPOHLITEMHY 6ontammu M8x25. l'anka saknagHas MSx70/20 1+ 2wt
4. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHNs. Mcnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTA BTy”'If{a e MM B HT
pOHWTENH | 1wWT ,
SRlRLASaR, Sawmrta | TwT :
| |
I |
| l

[lpon3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUTDI.
TexHn4deckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



